

Наши встречи

В РОСТОВЕ проходят творческие вечера нашего земляка народного артиста РСФСР Игоря Олеговича Горбачева. Его имя хорошо известно зрителям. На протяжении многих лет Игорь Олегович играет на сцене старейшего русского театра — Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина, возглавляет сейчас художественную коллегию этого театра. И. О. Горбачевым созданы яркие сценические образы в пьесах классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей. Артист снимался в 25 художественных фильмах, исполняя главные роли в кинокартинах «Ревизор», «Любовь Яровая», «Командир корабля», «Мертвые души», «В городе С.», четырехсерийном телевизионном фильме «Операция «Трест» и других.

Вчера И. О. Горбачев был в гостях у журналистов «Молота». Игорь Олегович сказал, что он рад побывать снова в родных краях, встретиться со своими земляками. Говоря о своих новых ролях в театре, он подробно остановился на спектаклях «Артем» по одноименной пьесе А. Хазина, «Справедливость — мое ремесло» Л. Жуховицкого, «Час пик» польского драматурга Е. Ставинского, поделился ближайшими творческими планами. На сцене театра имени А. С. Пушкина И. О. Горбачев будет играть роль Тартюфа в одноименной драме Мольера, роль Лаиме Гудзака в инсценировке по роману «Тилль Уленшпигель» Шарля де Костера, а в кино — роль молодого академика Огнева в новом фильме «Укротители огня», который режиссер Д. Храбровицкий ставит на киностудии «Ленфильм».



В заключение встречи И. О. Горбачев и артист Большого Ленинградского академического театра имени М. Горького Борис Лёскин показали инсценировки по рассказам «Как я брал интервью» М. Твена и «Дипломат» А. Чехова. Выступления гостей были тепло встречены собравшимися.

* * *

На снимке: народный артист РСФСР И. О. ГОРБАЧЕВ.

Фото А. Штейникова.